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POTENCIAL DE ACCION
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El potencial de accién se produce cuando se genera un voltaje para recibir

senales y este genere un cambio en las neuronas de tal forma que tenga
una reaccion.

Liguido fuera de la célula

Los principales canales son el sodio, el potasio y sin olvidar el calcio que
juega un papel importante durante el proceso.
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de la célula

Si la membrana se vuelve mds positivo que el potencial de reposo, sucede
la despolarizacion, es aqui cuando sucede el cambio de voltaje (+ a -)
cuando se genera un estimulo de alta intensidad ocasiona un potencial
eléctrico de tal magnitud que abre los canales de sodio para adentrarse a
la célula y expulsar cargas de potasio generando en el interior de la célula

muchas cargas positivas de sodio superando el estimulo de reposo de la
membrana.
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Recordemos que la membrana en reposo se mantiene en -90 mV y que el
L potasio se concentra en el interior de la célula, mientras que el sodio se

r /(* "'. C ' 4 encuentra en la parte exterior.
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Cuando el potencial de accion que viene por el tGbulo transverso (tGbulo T)
Liquido A £t A et 7 alcanza el reticulo sarcoplasmatico de la respectiva fibra muscular, provoca
— ;tﬁ- —I=—— ——  la estimulacién del reticulo el cual responde liberando Ca2+ que es la senal
Ca** Na*
Naos

Py

que inicia la contraccion. A través de estos mecanismos, los tObulos T

permiten que las células del miUsculo cardiaco se contraigan con mas fuerza
al sincronizar la liberacién de calcio en toda la célula.
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